

**Participarea actionarilor Romexpo la sedinta AGA din 02.04.2025, ora 12.00  
prin mijloace de comunicare la distanta (platforma Cisco Webex)**

Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor ROMEXPO S.A. legal convocata de catre Consiliul de administratie al ROMEXPO S.A cu sediul social în Bd. Marasti nr. 65-67, Sector 1, Bucuresti, CUI RO 1555425 si numar de ordine în Registrul Comertului J40/14818/1991, cu indeplinirea formalitatilor cerute de Legea nr.31/1990 republicata cu modificarile si completarile ulterioare si Actul constitutiv al societatii cu privire la convocarea adunarilor generale a actionarilor, procedeaza pentru buna desfasurare a sedintei stabilite a avea loc la data de 02 aprilie 2025, ora 12.00, **prin utilizarea mijloacelor electronice de comunicare la distanta - online**, prin intermediul platformei Cisco (*procedura*: prin teleconferinta, în prezinta adunării se transmite buletinul de vot prin email acționarilor și în ziua ședinței se trimite un link prin intermediul căreia acționarii se pot alătura ședinței, iar imediat după finalizarea teleconferinței acționarii vor trimite înapoi buletinul de vot completat pe adresa de email de pe care s-a transmis aceasta), informeaza actionarii ca pot participa la dezbateri potrivit cu **Convocatorul publicat in Monitorul Oficial al României nr. 1001 din 27 februarie 2025 - Partea a IV-a, completat potrivit M.O. nr.1147 din 07 martie 2024 - Partea a IV-a.**

În acest sens, societatea Romexpo S.A. pune la dispoziția acționarilor mijloace electronice de comunicare la distanta – *online* – folosind platforma **Cisco Webex**, fara a necesita prezenta fizica a actionarilor.

Conform prevederilor legale în vigoare au dreptul de a participa și de a vota în cadrul Adunării numai persoanele care sunt înregistrate ca acționari în Registrul acționarilor și fac dovada unui act valabil care să certifice identitatea și/sau calitatea sa.

Înscrierea acționarilor care doresc să participe prin platforma Cisco Webex se va face începând din data de 31.03.2025, ora 12.00 până la data **01.04.2025, ora 12.00**, prin solicitarea informațiilor de acces la platforma: **username** și **parola**, la **numarul de telefon +40 758.837.729 sau prin email: [it@romexpo.ro](mailto:it@romexpo.ro)**. După verificarea solicitantului în Registrul acționarilor, informațiile privind accesul la platforma vor fi transmise de serviciul IT, urmare a certificării identității acestora.

Accesul acționarilor înregistrați la platforma va putea fi făcut prin utilizarea de către aceștia informațiilor prin înscriere.

Începând cu data 02.04.2025 ora 12.00, se va acorda acces la platforma *online Cisco Webex* pe baza de **username** și **parola** furnizate la înscriere. Accesul se va acorda doar persoanelor care se vor identifica video și pot prezenta un act de identitate (înscris lizibil) valabil (*în cazul persoanelor fizice* C.I, B.I cu CNP lizibil și autenticitatea semnăturii; *în cazul persoanelor juridice* certificatul de înmatriculare sau echivalent, însoțit de copia C.I / B.I reprezentant legal cu CNP vizibil – *calitatea de reprezentant legal se dovedeste prin prezentarea unui certificat constatator eliberat de ORC în original emis cu cel mai de 7 zile înainte*). Prin intermediul platformei online **Cisco Webex**, acționarii vor avea acces la o comunicare bidirecțională în timp real, care va permite acestora să se adreseze de la distanță, să primească informații în timp real și inclusiv să voteze. Lucrările Adunării generale sunt înregistrate video și audio și prin intermediul platformei.

Pentru suport tehnic, acționarii pot utiliza numărul de telefon **+40 758.837.729** sau adresa de email [it@romexpo.ro](mailto:it@romexpo.ro).